
2023年小班开学第一周方案 开学第一周
小班幼儿园评语(通用5篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。大家想知道怎么样
才能写一篇比较优质的方案吗？以下是小编给大家介绍的方
案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

小班开学第一周方案篇一

评语是教师在教育教学交互活动中经过对学生的了解、熟悉、
分析、总结而形成的具有个性的评述性词句。下面是本站小
编为你们整理的内容，希望你们喜欢。

1. 你尊敬老师，热爱劳动，主动帮集体做力所能及的事，有
一定的集体荣誉感。能积极参加各项体育活动。本学期生活
自理能力动手能力有所提高。老师希望你能在新学期养成良
好的学习习惯，取得更大的进步。

2. 这学期你每天能按时来园上学，学习的兴趣很高，在剪纸
活动中你的小手灵巧能干，动手操作能力发展较好。在课堂
上你能动脑筋进行想象创编，讨论时思维较活跃，在体育活
动中你的积极性很高，是个勇敢的孩子。希望你在一年级好
好学习，争做三好学生。

3. 你是个做事认真负责的好孩子，你爱学习爱同伴，小朋友
们都喜欢和你做游戏，你上课时表现很棒：能大胆举手发言，
勇敢地表达自己的观点，思维很活跃。在学习新知识时，你
兴趣很高，能积极表达自己的观点，敢于向老师提问题。你
能积极参加幼儿园组织的各项活动，老师希望你在一年级好
好学习，争做三好学生。

4. 你是个天真活泼的小女孩，比以前愿意和老师说话，变大



方了。你的小手很灵巧，学会自己梳辫子叠被子，剪纸也比
以前有进步。吃饭午睡的习惯变好了。这学期你的拼音学得
比上学期好，不过，老师觉得你的数学练习还需多努力，这
样在一年级你才能学得轻松些呀!

5. 你是一位懂事做事有责任心的孩子，每次老师请你做的事，
你都能认真的完成。你有爱心，喜欢帮助同伴，小朋友们都
非常喜欢和你一起玩。老师们都很喜欢你上课的表现：思维
活跃，爱动脑筋，能大胆讲述自己的观点，敢于向老师提问
题。你马上就要上一年级了，高兴吗?老师相信你上小学后会
更棒的!

6. 你活泼可爱，对老师很尊敬，喜欢和同伴游戏。平时讲卫
生，吃饭比以前好，更加健壮漂亮了。还学会了自己叠被子，
真棒!你在学习感兴趣的本领时很认真，能积极动脑筋，大胆
地表达自己的看法，自信心增强了。老师希望你在一年级做
个三好学生。

7. 你是个聪明活泼热情大方的小姑娘，课堂上爱动脑筋，积
极举手发言，老师和同伴都喜欢你。在学习新知识时，你兴
趣很高，能积极表达自己的观点，敢于向老师提问题。你平
时主动亲近老师，和小朋友团结友爱，真好!希望你在一年级
再接再厉，争做三好学生。

8. 你是一个活泼可爱懂事的小姑娘，在园能尊敬老师，和同
伴友好相处，课堂上你的表现好极了：你能动脑筋想办法积
极举手发言，老师真为你感到骄傲。你的舞跳得好看极了，
老师和同伴们都很喜欢看你跳舞。希望你在一年级更加认真
学习，争取做个三好学生。

9. 你活泼可爱，能干懂事，在园能尊敬老师，喜欢和同伴游
戏。平时讲卫生，吃饭午睡比以前好，衣服被子叠得很整齐，
自理能力强。你喜欢听故事音乐自编自演，象个小演员。你
的拼音数学较前有进步。课堂上也能动脑子积极发言了。希



望你在一年级好好学习，争取更大的进步。

10. 你是位文静懂事的小姑娘，尊敬老师，遵守纪律，友爱
同伴，能主动帮老师做事，较前自信，老师和小朋友都喜欢
你。你的小手很能干，喜欢绘画剪纸，想象力丰富。现在，
你比以前爱活动了，你的歌唱得很好听，老师和小朋友们常
为你鼓掌。希望你在一年级好好学习，争取更大的成绩。

11. 你是一位聪明可爱惹人喜爱的好孩子。你喜欢画画，你
的画真是太棒了，想做小画家吗?你的故事讲得有声有色，小
朋友都很喜欢听你讲故事。你有爱心，小朋友都很喜欢和你
一起玩。薛宇凡，老师想给你提一点小小的建议，就是你上
课时有时注意力不太集中，是不是?你就要上小学了，老师相
信你会越来越棒的!

12. 你是个聪明活泼热情大方的小姑娘，课堂上爱动脑筋，
积极举手发言，老师和同伴们都很喜欢你。在学习新知识时，
你兴趣很高，能积极表达自己的观点，敢于向老师提问题。
你平时能主动亲近老师，和小朋友团结友爱，真好!希望你在
一年级再接再厉，争做三好学生。

13. 你能干懂事，现在你能主动和老师谈心，和小朋友游戏，
较前活泼开朗了。你喜欢绘画剪纸，你的作品经常给小朋友
欣赏，大家都羡慕你。你的拼音数学较前有了很大的进步。
要是你再胆大些自信些就更好了，老师希望你在一年级好好
努力，取得好成绩。

14. 你是一位很有自己想法的孩子，不管做什么事，都有自
己的见解，老师很喜欢你这种有个性的孩子。你喜欢帮助小
朋友，大家都愿意和你在一起。你上课表现很棒：能动脑筋
想办法大胆举手发言，敢于发表自己的见解。老师希望你在
一年级再接再厉，争做三好学生。

15. 你活泼可爱，热情大方，平时爱劳动，乐于助人，是个



善良的小女孩。你喜欢听故事，表演诗歌。你在学习感兴趣
的本领时很认真，能积极动脑筋，大胆地表达自己的看法。
你做作业很快，但质量不高。老师希望你在一年级严格要求
自己，争做三好学生。

1. 在老师的眼中你是个好孩子。你好学懂事乖巧。在活动中
你能控制好自己，拼音和数学练习做得好，是许多小朋友学
习的榜样。我希望你每天的生活更加自由愉快，有时可以调
皮一点，锻炼好自己的身体，胆子更大点，更主动地和老师
交流。希望你在一年级做个三好学生。

2. 老师最喜欢你那可爱的笑容，你很诚实，对老师有礼貌，
跟小朋友相处也非常好。你爱动脑筋，每次上课你都能踊跃
举手发言，发表自己独特的见解，老师很喜欢;你爱参加体育
活动，而且饮食习惯也很好。你就要上小学了，老师相信你
会越来越棒的!

3. 文明有礼守纪律。你是个乖巧听话的好孩子，同伴之间能
友好相处，上课也很认真，如果你能多参与一些学习性的游
戏，多举手发言，活泼开朗起来，相信你会有更多的朋友，
会有更好的成绩。

4. 守纪律又爱画画的你真棒!你文静听话尊师守纪，能与同
伴友好相处，游戏时能积极投入，特别是扮演的“护士”角
色真象。如果你以后能勇敢些自信些，上课大胆举手发言，
游戏结束后能和同伴一起积极整理的话，相信你会更受欢迎!

5. 你是个守纪律性格温顺的小男孩。你是个可爱的小男孩，
一学期以来，你在各方面都有了明显的进步，特别是在做游
戏时很投入，也因此交到了许多好朋友，老师真为你高兴。
如果你在上课时能再认真一点，多举手发言的话，相信你会
有更大的进步。

6. 在这短短半个学期里，你从刚进园的顽皮倔强转变为现在



听话乖巧的好孩子，老师不会忘记你的进步。看到你长大了，
懂事了，老师真的感到非常高兴和欣慰。希望下学期，你能
表现的更棒，加油吧!

7. 在这学期你的表现让老师非常满意，学习字宝宝时你是那
么认真，听故事时你是那么好奇。你从那是的不懂事，到现
在的所有的转变说明你是个非常聪明的小女孩。啥都好就是
你的脾气不好!那倔强的脾气何时能改掉呢?老师拭目以待!

8. 在老师印象中你是个聪明机灵的小男孩，样样都挺棒!凡
事都反应很快;不管对错都能积极发言;新知识也一学就会。
但怎么一到家就变样啦?在下学期，老师希望你在家里能表现
的比在幼儿园更棒!加油吧!

9. 你尊敬老师，热爱劳动。能积极参加幼儿园的各项活动。
本学期进步较大：动手能力明显提高，做事比以前耐心多了，
上课能听老师讲课，有时能积极举手发言，老师希望你进入
小学后，能更加努力，大胆举手发言，以取得更大的进步。

11. 聪明漂亮的你，会做的事情可真多：学会很多儿歌歌曲，
会自己穿鞋，能自己上厕所，还是老师的好帮手，搬椅子收
拾玩具发糖果拿东西，每件事情做得又快又棒。希望新学期
你能高高兴兴上幼儿园，开开心心过每一天!

13. 娇小可爱的你让老师疼爱怜惜，聪明的你学会的事情可
真多：会自己吃饭，能自己上厕所，能跟着老师唱歌跳舞做
早操，还能有礼貌地跟老师问候与道别，真棒!老师衷心的希
望新的一年你更勇敢更大方!

14. 你是个天真可爱的小女孩，喜欢唱歌跳舞的你，一听见
音乐就随着节奏起舞唱歌，并勇敢地表演给小朋友们看。你
的进步挺大的，会自己吃饭，能自己上厕所，真棒!老师衷心
的祝你新的一年更活跃更开心!



15. 你真能干，能又快又干净地吃完自己的一份饭菜，还会
自己脱裤子鞋子。在学习活动中，你也很认真，能仔细地倾
听老师的话语，如果以后你能够变得更大胆自信，那么你的
进步会更大!

小班开学第一周方案篇二

一周总要求：

1、知道自己家庭的成员，感知一家人之间的亲密关系，喜欢
自己的家人，体验父母对自己的爱，愿意听他们的话。

2、了解集体生活中的新规则，知道一日生活中主要环节的要
求，并乐意按要求去做。

星期二(2.7)

活动一

综合：开学第一天

目标：1、感受开学第一天与老师、同伴见面的快乐，能发现
同伴和班级环境的变化。

2、能参与制订组名的讨论，自主选择喜爱的小组，知道一日
活动的主要常规。

活动二

游戏：把错的盖掉

目标：能概括出物体的共同特征。

星期三(2.8)



活动一

儿歌：妈妈

目标：1、初步理解儿歌中的人物形象和情节，体会妈妈的爱。

2、会有表情地朗诵儿歌。

小班开学第一周方案篇三

开学第一周《校园安全教育主题班会》教案

活动目的：学习校园安全知识，认识安全警示牌，对学生进
行安全教育，防患于未然。

活动对象：五年级三班全体学生

活动地点：教室

活动准备：安全知识、警示牌

活动过程：

一、导入班会

男：我们青少年是祖国的花朵，是祖国的未来，我们的安全
倍受家人、老师的关注。

女：“同学们，下课不要拥挤，不要追逐打闹”这是老师们
每天都要对我们说的话。

合：让我们安全记心中，记住人生美好，步步小心。五年级
二班《校园安全》主题班会现在开始。

二、学习安全知识



1、日常行为安全：不携带刀具、火种或其它危险品进入校
园;严禁勾引校外人员来校滋事、打架;不进网吧、游戏室、
歌舞厅等娱乐场所;不在楼梯、走廊上打闹、挤搡;上下楼梯
靠右行，不拥挤、不抢行。

2、体育课、实验课安全：上体育课时，要有防范意识，不随
意投掷器材。实验课时要严格操作程序，按规范操作，不随
意动用器材和药品，不携带任何化学药品出实验室。

3、集体活动安全：班级、年级组织的户外活动、社会活动等，
要事先制定好活动安全方案报经上级批准后方可进行。

4、心理健康安全：教师要提高心理健康教育的基本技能，对
心理上出现问题的学生要给予更多的关爱，积极疏导化解，
不能采用简单粗暴的方法，严禁体罚、变相体罚学生或其他
侮辱学生人格尊严的行为。学生心理上出现问题可采取适当
方法加以排解，如可找老师、家长、学生、朋友等倾诉。

5、安全顺口溜：

上课小腿莫伸长，走廊狭窄不疯狂，

上下楼梯靠右走，危险游戏一扫光。

同学之间有磨擦，宽容谦让是良方，

三、安全知识问答

1、请同学们猜猜这些警示牌是什么意思。(出示警示牌，学
生指认)

在日常生活中，像这样的警示牌还有很多很多，它们时时刻
刻提醒着我们注意安全，同学们可要留心观察呀!但并不是每
个地方都有警示牌来提醒我们，在没有警示牌的地方，我们



更应该细心观察，加倍小心，尽量避免受伤。

2、像这种情况，我们班发生过吗?

a. 用铅笔或其它尖锐的东西互相打闹。

b. 在教室里互相追赶。

这样做对吗?为什么?(学生回答)

3、在我们学校还有许多地方需要注意安全，找一找哪个地方
需要注意安全?(同学自由发言)

师小结：同学们找的这些安全隐患非常好，是学校的问题下
课后老师会及时向学校领导反映，自己的问题可要及时改正，
防患于未然。

4、安全知识问答。

四、班会尾声

班主任讲话：同学们，你们这次班会开得非常成功。通过这
次班会，我们学到了许多安全知识，希望同学们在学校能够
自觉遵守安全规则。珍爱生命，把安全牢记心中。时时刻刻
注意安全。

在《祝你平安》的歌曲中结束本次班会。

小班开学第一周方案篇四

第一周

教学内容：常规教育



教学时间：一课时

教学内容: 《常规教育》

教学目标：

1.要求幼儿懂得课堂上的常规要求，上课会听老师的话。

2.对幼儿进行安全教育，加强幼儿自我保护意识。

3.培养幼儿懂礼貌、守纪律的习惯。

教学重点：

对幼儿进行安全教育，加强幼儿的自我保护意识。 教学难点：

要求幼儿懂得课堂上的常规要求，上课会听老师的话。 教学
准备：

多媒体课件、挂图、音乐。

教学过程：

一、开始部分

1.组织教学，师、生相互问好。

2.师：“新学期开始了，小朋友们一起来上幼儿园，大家真
高兴，我们向好朋友问好吧!”激发孩子的兴趣。

二、基本部分

1.教师和幼儿交谈假期里的趣事。

2.安全教育。(播放课件)



(1)、小心火炉，烤手时小心烫伤，不推不挤。

(2)、上厕所要排队。

(3)、户外活动要保护好自己。

教师要求幼儿能按老师的要求去做，做一个守纪律的孩子。

3.(播放音乐磁带)幼儿和老师一起唱歌，找朋友。鼓励幼儿
大胆、主动去找朋友。教育幼儿与小朋友友好相处，培养幼
儿大方、主动的个性，使幼儿感受幼儿园的快乐生活。

三、结束部分

1.教师小结本节活动的效果，以表扬鼓励为主。

2.活动结束 幼儿听音乐到户外游戏。

小班开学第一周周计划(二)

一周总要求：

1、知道自己家庭的成员，感知一家人之间的亲密关系，喜欢
自己的家人，体验父母对自己的爱，愿意听他们的话。

2、了解集体生活中的新规则，知道一日生活中主要环节的要
求，并乐意按要求去做。

星期二(2.7)

活动一

综合：开学第一天

目标：1、感受开学第一天与老师、同伴见面的快乐，能发现



同伴和班级环境的变化。

2、能参与制订组名的.讨论，自主选择喜爱的小组，知道一
日活动的主要常规。

活动二

游戏：把错的盖掉

目标：能概括出物体的共同特征。

星期三(2.8)

活动一

儿歌：妈妈

目标：1、初步理解儿歌中的人物形象和情节，体会妈妈的爱。

2、会有表情地朗诵儿歌。

小班开学第一周周计划(三)

开学第一周教案

开学第一周《校园安全教育主题班会》教案

活动目的：学习校园安全知识，认识安全警示牌，对学生进
行安全教育，防患于未然。

活动对象：五年级三班全体学生

活动地点：教室

活动准备：安全知识、警示牌



活动过程：

一、导入班会

男：我们青少年是祖国的花朵，是祖国的未来，我们的安全
倍受家人、老师的关注。

女：“同学们，下课不要拥挤，不要追逐打闹”这是老师们
每天都要对我们说的话。

合：让我们安全记心中，记住人生美好，步步小心。五年级
二班《校园安全》主题班会现在开始。

二、学习安全知识

1、日常行为安全：不携带刀具、火种或其它危险品进入校
园;严禁勾引校外人员来校滋事、打架;不进网吧、游戏室、
歌舞厅等娱乐场所;不在楼梯、走廊上打闹、挤搡;上下楼梯
靠右行，不拥挤、不抢行。

2、体育课、实验课安全：上体育课时，要有防范意识，不随
意投掷器材。实验课时要严格操作程序，按规范操作，不随
意动用器材和药品，不携带任何化学药品出实验室。

3、集体活动安全：班级、年级组织的户外活动、社会活动等，
要事先制定好活动安全方案报经上级批准后方可进行。

4、心理健康安全：教师要提高心理健康教育的基本技能，对
心理上出现问题的学生要给予更多的关爱，积极疏导化解，
不能采用简单粗暴的方法，严禁体罚、变相体罚学生或其他
侮辱学生人格尊严的行为。学生心理上出现问题可采取适当
方法加以排解，如可找老师、家长、学生、朋友等倾诉。

5、安全顺口溜：



上课小腿莫伸长，走廊狭窄不疯狂，

上下楼梯靠右走，危险游戏一扫光。

同学之间有磨擦，宽容谦让是良方，

三、安全知识问答

1、请同学们猜猜这些警示牌是什么意思。(出示警示牌，学
生指认)

在日常生活中，像这样的警示牌还有很多很多，它们时时刻
刻提醒着我们注意安全，同学们可要留心观察呀!但并不是每
个地方都有警示牌来提醒我们，在没有警示牌的地方，我们
更应该细心观察，加倍小心，尽量避免受伤。

2、像这种情况，我们班发生过吗?

a. 用铅笔或其它尖锐的东西互相打闹。

b. 在教室里互相追赶。

这样做对吗?为什么?(学生回答)

3、在我们学校还有许多地方需要注意安全，找一找哪个地方
需要注意安全?(同学自由发言)

师小结：同学们找的这些安全隐患非常好，是学校的问题下
课后老师会及时向学校领导反映，自己的问题可要及时改正，
防患于未然。

4、安全知识问答。

四、班会尾声



班主任讲话：同学们，你们这次班会开得非常成功。通过这
次班会，我们学到了许多安全知识，希望同学们在学校能够
自觉遵守安全规则。珍爱生命，把安全牢记心中。时时刻刻
注意安全。

在《祝你平安》的歌曲中结束本次班会。

小班开学第一周方案篇五

一周总要求：

1、知道自己家庭的成员，感知一家人之间的亲密关系，喜欢
自己的家人，体验父母对自己的爱，愿意听他们的话。

2、了解集体生活中的新规则，知道一日生活中主要环节的要
求，并乐意按要求去做。

星期二(2.7)

活动一

综合：开学第一天

目标：1、感受开学第一天与老师、同伴见面的快乐，能发现
同伴和班级环境的变化。

2、能参与制订组名的讨论，自主选择喜爱的小组，知道一日
活动的主要常规。

活动二

游戏：把错的盖掉

目标：能概括出物体的共同特征。



星期三(2.8)

活动一

儿歌：妈妈

目标：1、初步理解儿歌中的人物形象和情节，体会妈妈的爱。

2、会有表情地朗诵儿歌。

小班开学第一周工作计划(三)

开学第一周教案

开学第一周《校园安全教育主题班会》教案

活动目的：学习校园安全知识，认识安全警示牌，对学生进
行安全教育，防患于未然。

活动对象：五年级三班全体学生

活动地点：教室

活动准备：安全知识、警示牌

活动过程：

男：我们青少年是祖国的花朵，是祖国的未来，我们的安全
倍受家人、老师的关注。

女：“同学们，下课不要拥挤，不要追逐打闹”这是老师们
每天都要对我们说的话。

合：让我们安全记心中，记住人生美好，步步小心。五年级
二班《校园安全》主题班会现在开始。



1、日常行为安全：不携带刀具、火种或其它危险品进入校
园;严禁勾引校外人员来校滋事、打架;不进网吧、游戏室、
歌舞厅等娱乐场所;不在楼梯、走廊上打闹、挤搡;上下楼梯
靠右行，不拥挤、不抢行。

2、体育课、实验课安全：上体育课时，要有防范意识，不随
意投掷器材。实验课时要严格操作程序，按规范操作，不随
意动用器材和药品，不携带任何化学药品出实验室。

3、集体活动安全：班级、年级组织的户外活动、社会活动等，
要事先制定好活动安全方案报经上级批准后方可进行。

4、心理健康安全：教师要提高心理健康教育的基本技能，对
心理上出现问题的学生要给予更多的关爱，积极疏导化解，
不能采用简单粗暴的方法，严禁体罚、变相体罚学生或其他
侮辱学生人格尊严的行为。学生心理上出现问题可采取适当
方法加以排解，如可找老师、家长、学生、朋友等倾诉。

5、安全顺口溜：

上课小腿莫伸长，走廊狭窄不疯狂，

上下楼梯靠右走，危险游戏一扫光。

同学之间有磨擦，宽容谦让是良方，

1、请同学们猜猜这些警示牌是什么意思。(出示警示牌，学
生指认)

在日常生活中，像这样的警示牌还有很多很多，它们时时刻
刻提醒着我们注意安全，同学们可要留心观察呀!但并不是每
个地方都有警示牌来提醒我们，在没有警示牌的地方，我们
更应该细心观察，加倍小心，尽量避免受伤。



2、像这种情况，我们班发生过吗?

a.用铅笔或其它尖锐的东西互相打闹。

b.在教室里互相追赶。

这样做对吗?为什么?(学生回答)

3、在我们学校还有许多地方需要注意安全，找一找哪个地方
需要注意安全?(同学自由发言)

师小结：同学们找的这些安全隐患非常好，是学校的问题下
课后老师会及时向学校领导反映，自己的问题可要及时改正，
防患于未然。

4、安全知识问答。

班主任讲话：同学们，你们这次班会开得非常成功。通过这
次班会，我们学到了许多安全知识，希望同学们在学校能够
自觉遵守安全规则。珍爱生命，把安全牢记心中。时时刻刻
注意安全。

在《祝你平安》的歌曲中结束本次班会。


